
ATA DA QUADRAGÉSIMA SESSÃO É
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 29-1 1 -2017.
Aos vinte e nove dias do mês. de novembro do ano de dois
Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegres As
quatorze horas e vinte e um minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram presença
Aldacir Oliboni, André Caras, Cassío Trogildo, Clàudio Janta,. Comandante Nádia. Dr.
Goulart,Femanda Melchionna, José Freitas, Jogo Carlos Nedel, Mauro Pinheiro, Paulo Brum
e Roberto Robaina. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. .Ainda, durante a Sessão, registraram presença Adçli Sell, Airto Ferronato, Alvoni
Medina, Cassiá Carpes, Cláudio Concepção, Dr. Thiago,í Felipe Camozzato, Idehir Cecchim.
Jogo Bosco Vaz, Luciano Marcantânio, Marmelo Sgarbossa, Mauro Zacher, Moisés Maluco
do Bem, Mânica Leal, Paulinho Motorista, Prof. Alex Fraga, Professor Wambert, Rodrigo
Maroni, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. Em PAUTA, Discussão
Preliminar, estiveram, em 2' Sessão, os Projetos de Lei Complementar do Executivo nQS

0.15/17, discutido por Adeli Sell, e 016/17, discutido por Airto Ferronato, os Projetos de Lei
do Legislativo. n's. 088/15 e 120/17 e o Projeto de resolução' 'n' .061/17. .Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Femanda Melchionna e. Sofra Cavedon. Na
ocasião, foi aprovado Requerimento de autoria de Reginaldo Pujol, solicitando Licença para
Tratar de Interesses Particulares do dia vinte e nove'fde novembro ao dia primeiro de
dezembro do . çorrênte,* tendo o Presidente declarado empossado na vereança o suplente
Cláudio Conceição, informando-lhe que integraria a Comissão de Educação, Cultura, Esporte
e Juventude. Também, foi apregoado Requerimento de autoria de Dr. Goulart. solicitando

Licença para Tratamento de Saúde no dia vinte e oito de novembro do corrente. Às quatorze
horas e quarenta e oito minutos, constatada a existência de quórum deliberativo, foi iniciada a
ORDEM DO DIA..: Após, íói aprovado Requerimento verbal formulado por Comandante
Nédia, solicitando alteração na ordem de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia.

Também, foi aprovado Requerimento de autoria de Adeli Sell, solicitando Licença para Tratar
de Interesses Particulares do dia quatro ao dia seis de dezetnbro do corrente. Em Discussão
Geral e Votação Nominal, foi aprovado o Prometo de Lei do Legislativon' 304/17 (Processo n'
2758/17), por vinte e nove votos SIM, tendo votado Adeli Sell, Airto Ferronato, Aldacir
Oliboni, Alvoni Medina, André Catús, (Ihssio Trogildo, Cassiá Carpes, Clàudio Janta,
Cláudio Concepção, Comandante Nádia, Dr. Goulaft, . Felipe Camozzato, Femanda
Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas, Jogo' Bosco V.az, João Carlos Nedel. Marmelo
Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Moisés Maluco do Bem, Mânica Leal, Pauzinho Motorista, Paulo
Brum, Prof. AJex Fraga, Roberto Robaina, Rodrigo Maroni, SoHia Cavedon, Tarciso Flecha
Negra e Valter Nagelstein. Em Discussão Geral e Votação Nominal, foi aprovado o Prometo de
Lei do Legislativo n' 298/17 (Processo n' 2689/17), por vinte e oito votos SIM, tendo votado
Aderi Sell, Airto Ferronato, Aldacír Oliboni, Alvoni Medina, André Caras, Cassio Trogildo,
Cassiá Carpas, Clàudio Janta, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Felipe Camozzato, Fêrnanda
Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas, Jogo Bosco Vaz, Jogo Carlos Nedel. Mlarcelo
Sgarbossa, Mauro .Pinheiro, Mauro Zacher, Moisés Maluco do Bem, Mõnica Leal, Paulinho
Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Roberto Robaina, Rodrigo Maroni, Sofra Cavedon e
Valter Nagelstein. Em. Discussão Geral e Votação, foi aprovado o Projeto de Lei
Complementar do Legislativo n' 036/17 (Processo n' 2102/17), por trinta e dois votos SIM,
após ser discutido por João Borco Vaz, Mânica Leal, Cassiá Carpas, Femanda Mçlchionna,
Moisés Maluco do Bem, Airto Fêrronato, Tafciso Flecha Negra, Adeli Sell, V.alter Nagelstein,
Luciano Marcantânio, Dr. Goulart,'Roberto Robaina, Mauro Zachef, So6ia. Cavedon é Idenir
Cecchim,'em votação nominal solicitada por Jogo Bosco Vaz, tendo votado Adeli Scll, hirto
Ferronato: Aldacir Oliboni, Alvoni. Medina, André Caras, Cassio Trogildo, Cassiá Carpes,
Clàudio Janta, Cláudio Conceição, Comandante Nádia, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Felipe
Camozzato, FeManda Melchionna, Idenir Cecchim, José Frestas. João Bosco Vaz'. Jogo Carlos

Nedel,. Luciano Marcantõnio, Marcelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher, iqoifqs
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Maluco do Bem, Mõnica Leal, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Profêssór
Wambert, Roberto Robaina, SoHia Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. Após,
foi aprovado Requerimento de autoria de Clàudio Janta, solicitando Licença para Tratar de
Interesses Particulares no dia trinta de novembro do corrente. Também, foi apregoado
Requerimento de autoria de Rodrigo Maroni, deferido pelo Presidente, solicitando o
desarquivamento do Projeto de Lei do Legislativo n' 279/16 (Processo n' 2729/16). Após, foi
aprovado Requerimento verbal formulado por Jogo Bosco Vaz, solicitando alteração na

das dezasseis horas e quatro minutos às dezasseis horas e vinte e oito minutos, para realização
de Reunião Conjunta das Comissões Permanentes. Em Discussão.'Geral e Votação, esteve o
Prdeto de Lei do Executivo n' 024/17 (Processo n' 2745/17), discutido por André Carús,
Aldacir Oliboni, Jogo Bosco Vaz, Cassiá Carpes, Moisés Maluco do Bem, Sofra Cavedon e
Felipe Camozzato, que teve sua votação suspensa em face da inexistência de quórum
deliberativo. Foi votada destacadamente e aprovada a Emenda n' 01 aposta ao Projeto de Lei
do Executivo n' 024/17, por vinte e quatro votos SIM e quatro 'votos NÃO, após ser
encaminhada à votação por Prof. Alex Fraga, Airto Fenonato, Clàudio Janta e Mânica Leal.
em votação nominal solicitada. por Cassio Trogildo,.tendo votado Sim. Aderi Self, Airtõ
FeiTonato, Aldacir Oliboni, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá Carpas, Clàudio Janta,
Cláudio Conceição, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Fernanda Melchionna, José Frestas, Jogo fosco
V.az, Marmelo Sgarbossa, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher, Mõnica Leal, Paulinho Motorista.
Paulo Bruma Prof. Ajex Fraga, Roberto Robaina, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra e
Valter 'Wagelstein e Não Felipe Camozzato, Jogo Carlos Nedel, Luciano. Marcantânío e
Moisés Maluco do Bem. Durante a Sessão, Valter Nagelstein, Fernanda Melchionna e Aldacir
Oliboni manifestaram-se acerca de assuntos diversos. As dezessete horas e trinta e dois

üninutos,- constatada a inexistência de quórum deliberativo, em verificação solicitada por
I'arciso Flecha Negra, ó ,Presidente declarou encerrados os trabalhos.. convocando os
vereadores para a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por Cassià
rrogildo e Clàüdio Janta e se(íretariados por Mauro Pinheiro. Do que foi I'avrada a oresente
Atà, que, após distribuída e
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